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ATA DA 1123 SEssAo PLENARIA EXTRAORDINARIA DO CONSELHO
REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DA PARAisA,

REALIZADA NO DIA 09 DE AGOSTO DE 2012.

As quatorze horas e trinta minutos do dia nove de agosto de dois mil e doze, teve inicio a 112a (centesima decima
segunda) Sessao Plenaria Extraordinaria, 2a do ana de 2012, do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO ESTADO DA PARAiBA, realizada na sua Sede, situada a Rua Rodrigues de Aquino, nO208, Centro, nesta
Capital, sob a Presidencia do Conselheiro Efetivo GILSANDRO COSTA DE MACEDO - CT CRCPB N°
004581/0, com registro de comparecimento dos seguintes conselheiros que assinaram 0 Livro de Presenya
Conselheiro Efetivo GLAYDSON TRAJANO FARIAS - CT CRCPB N° 006667/0, Conselheiro Efetivo ARMANDO
PAIVA DOS SANTOS· TC CRCAM N° 004577/0 T PB, Conselheiro Efetivo CLAUDIO DE MELO SOUSA· CT
CRCPB N° 005656/0, Conselheira Efetiva ADILIS OLIVEIRA DA ROCHA - CT CRCPB N° 001344/0,
Conselheiro Efetivo BRUNNO SITONIO FIALHO DE OLIVEIRA - CT CRCPB N° 007334/0, Conselheiro Efetivo
EDINALDO LOPES DA CRUZ· TC CRCPB N° 005725/0, Conselheiro Efetivo CARLOS RONALDO PORTO DE
OLIVEIRA - CT CRCPB N° 003526/0, Conselheira Efetiva MARIA JOEDULA GUIMARAES MENDES - TC
CRCPB N° 001592/0, Conselheira Suplente MARIA ANGELA PEREIRA DANTAS - CT CRCPB N° 003862/0,
Conselheiro Suplente ANTONIO CARLOS MIRANDA DE SOUZA - TC CRCPE N° 012802/0 S PB, e
Conselheiro Suplente IRAUNA RABELO DA ROCHA - CT CRCPB N° 007339/0. I . EXPEDIENTE: 1.1)
ABERTURI\.DA SEssAo - 0 Presidente declarou aberto os trabalhos e participou aos demais conselheiros a
ausencia por motivos profissionais justificados dos Conselheiros Efetivos: Elinaldo de Sousa Barbosa, Marcos
Rogerio Fernandes do Nascimento, e Darcilia Chaves Teles de Souza. Ato continuo, solicitou ao Conselheiro
Armando Paiva fazer a orayao do Pai Nosso para inicio dos trabalhos. Dando continuidade, 0 Conselheiro
Glaydson Trajano fez a leitura do texto biblico (Salmo 112). 1.2) COMUNICADOS DA PRESIDENCIA - 0
Presidente participou aos demais conselheiros que no pr6ximo sabado dia 11 de agosto, sera realizado 0 "I
F6rum da Profissao Contabil". Evento esse, destinado exclusivamente aos estudantes de Ciencias Contabeis,
informou que no dia 17 de agosto sera realizado 0 Seminario DOAR no audit6rio da ASPLAN, com a presenya do
presidente do Conselho Federal de Contabilidade, Juarez Domingues Carneiro, e do presidente da Fundayao
Brasileira de Contabilidade, Jose Martonio Alves Coelho. Ressaltou que 0 Seminario DOAR tem 0 objetivo de
treinar os profissionais, capacitando-os no sentido de ajudar as familias carentes no planejamento familiar, e em
segundo lugar, na prestaQao de contas das ONG's das entidades de terceiro setor, sendo essas muitas vezes
pequenas entidades que prestam relevante serviyo a sociedade, mas que por nao terem uma prestayao de
contas adequada, acabam perdendo os recursos vindos do Governo. 1.3) PROPOSITURAS DA PRESIDENCIA:
1.3.a) MINUTA DE RESOLUCAo PARA INSTITUIR DIPLOMA DE MERITO "DESTAQUE ACADEMICO" - 0
Presidente fez a propositura de minuta de Resoluyao para instituir Diploma de Merito "Destaque Academico" a ser " ,
conferido 3nualmente aos formandos que mais se destacarem no Curso de Ciencias Contabeis. Ap6s as J !
justificativas apresentadas, a resoluyao foi ~provada por maioria de 11 (onze) votos, tendo voto contrario do
Conselheiro Carlos Ronaldo. 1.3.b) MOCAO DE AGRADECIMENTO AOS PARCEIROS DO PROJETO
"QUINTAS DO CONHECIMENTO" E DE AGRADECIMENTO AOS PARLAMENTARES - Dando continuidade, 0

Presidente fez a propositura de realizar no dia 16 de agosto na sede do Regional, MOyao de Agradecimento aos
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parceiros do projeto "Quintas do conhecimento" em comemorar;ao as 3.000 (tres mil) capacitar;6es ao longo dos
sete meses de gestao, no sentido de incentivar e reconhecer 0 trabalho que as "softhouses" estao realizando em
parceria com 0 CRCPS na educar;ao continuada dos profissionais da contabilidade paraibana; e Mor;ao de
Agradecirl81lto aos parlamentares que estiveram nas plenarias do CRC ou que fizeram proposituras de
homenagem ao dia do profissional da contabilidade na Assembleia Legislativa e Camara Municipal, como forma
de estreitar os lar;os entre 0 CRC e a classe parlamentar, alem de incentivar outros parlamentares. As
proposituras foram colocadas em votar;ao, sendo aprovada por maiaria com voto contrario do conselheiro Carlos
Ronaldo. 1.3.c) HOMENAGEM AO PRESIDENTE DO CONSELHO FEDERAL DE CONTABILIDADE E DA
FUNDACAo BRASILEIRA DE CONTABILIDADE - 0 Presidente informou ao plenario que 0 Presidente do
Conselho Federal de Contabilidade e da Fundar;ao Srasileira de Contabilidade estarao presentes na solenidade
do dia 16 de agosto, fazendo propositura ao plenario para que 0 contador Juarez Domingues Carneiro, presidente
do Conselho Federal de Contabilidade, e 0 contador Jose Mart6nio Alves Coelho presidente da Fundar;ao
Srasileira de Contabilidade, tambem sejam homenageados pelos relevante servir;os prestados a classe contabil
brasileira, sendo a propositura aprovada par unanimidade. 1.3.d) COMiSsAo PARA APRECIAR E RELATAR A
MEDALHA CONTADOR JOAO EDSON QUEIROZ - 0 Presidente participou aos conselheiros que hE! mais ou
menos 07 anos foi aprovado pelo plenario do CRCPS a honraria maxima intitulada medalha contadar Joao Edson
de Queiroz para homenagear 0 conselheiro Joao Edson Farias de Queiroz, que faleceu na epoca como
conselheiro desta Casa. Ressaltou que nao foi localizada nos arquivos do CRCPS a resoluC;ao que concedia 0

titulo, trazendo ao plenario a constituiC;ao de uma comissao para buscar informac;6es para reconstituir essa
medalha, com base em informac;oes da epoca e na ata, ficando constituida a comissao farmada pelos
conselheiros Glaydson Trajano; Antonio Carlos Miranda e Irauna Rabelo. 11.3) RELATOS DAS VICES·
PRESIDENCIAS: 11.3.a) VICE-PRESIDENCIA DE CONTROLE INTERNO - Foi passada a palavra a Conselheira
Adilis Rocha, Vice-Presidente da Camara de Controle Interno, que fez a leitura da Prestar;ao de Contas do
Evento de Contabilidade Publica realizado nos dias 04 e 05 de maio de 2012. Em seguida, 0 Presidente colocou
em discussao e aprovac;ao, sendo aprovada par unanimidade. III) INTERESSE GERAL: De uso da palavra, 0

Conselheiro Glaydson Trajano informou que a compra do im6vel para construr;ao da Sub-Sede de Campina
Grande esta dependendo da liberar;ao da documentar;ao por parte da Caixa Econ6mica Federal, pois como se
trata de um contrato de financiamento antigo, a CEF ainda nao localizou a documentar;ao para providenciar a
quitar;ao e transferencia do im6vel. De uso da palavra, 0 Presidente parabenizou os conselheiros e os
profissionais da contabilidade que sac pais, pela passagem do seu dia que sera comemorado no pr6ximo
domingo dia 12. Em seguida, agradeceu a presenr;a de todos e finalizou a reuniao as dezessete horas e vinte
minutos. E para constar eu, Helenita de Sousa Agra, Diretara Executiva, lavrei a presente ata que ap6s
aprovar;ao do Plenario, sera assinada pelo Presidente, par mim e pelos demais Conselheiros presentes na Sede
do CRCP8 na cidade de Joao Pessoa - PS.
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